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POSUVN£ SYST£MY ZASKLENIA ARTOSI GLASS 

Zameranie stavebn®ho otvoru 

 

1. Podklad pre mont§ģ zasklievacieho syst®mu mus² byŠ nosnĨ, spevnenĨ a bez praskl²n. 

2. V pr²pade mont§ģe zasklievacieho syst®mu do uģ existuj¼cich kovovĨch konġtrukci² nesmie 

konġtrukcia vykazovaŠ zn§mky kor·zie r§mu a kotviacich prvkov, vodorovn®ho a s¼visl®ho priehybu. 

3. Rozmery zasklievacieho syst®mu s¼ urļen® podŎa najmenġieho nameran®ho rozmeru 

stavebn®ho otvoru. 
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1 

мΦ tǊƻŦƛƭ нƪƻƯŀƧƻǾȇ ǑǘŀƴŘŀǊŘ 

нΦ tǊƻŦƛƭ оƪƻƯŀƧƻǾȇ ǑǘŀƴŘŀǊŘ 

оΦ tǊƻŦƛƭ пƪƻƯŀƧƻǾȇ ǑǘŀƴŘŀǊŘ 

пΦ tǊƻŦƛƭ рƪƻƯŀƧƻǾȇ ǑǘŀƴŘŀǊŘ 

2 

3 4 

Popis prvkov posuvn®ho syst®mu 
Jednotliv® prvky posuvn®ho syst®mu sa m¹ģu vizu§lne l²ġiŠ podŎa typu syst®mu a prevedenia. 

 

мΦ IƻǊƴł ƪƻƯŀƧƴƛŎŀ 

нΦ {ǇƻŘƴł ƪƻƯŀƧƴƛŎŀ 

оΦ ¦ƪƻƴőƻǾŀŎƝ ǇǊƻŦƛƭ 

пΦ YǊȅǘƪŀ ǳƪƻƴőƻǾŀŎƛŀ 

5. Krytka ŘǊŜƴłȌƴŜƘƻ ƻǘǾƻǊǳ 

сΦ tƻǎǳǾƴŞ ƪǊƝŘƭƻ 

тΦ wǳƪƻǾŅǙ 

 

 

 

 

 

 

 

Spodn® koŎajov® profily 
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włƳƻǾȇ ǎȅǎǘŞƳ 
мΦ tǊƻŦƛƭ нƪƻƯŀƧƻǾȇ ǑǘŀƴŘŀǊŘ 
нΦ tǊƻŦƛƭ оƪƻƯŀƧƻǾȇ ǑǘŀƴŘŀǊŘ 
оΦ tǊƻŦƛƭ пƪƻƯŀƧƻǾȇ ǑǘŀƴŘŀǊŘ 
пΦ tǊƻŦƛƭ рƪƻƯŀƧƻǾȇ ǑǘŀƴŘŀǊŘ 
 
.ŜȊǊłƳƻǾȇ ǎȅǎǘŞƳ 
мΦ twhCL[ ±h5L!/L {¢whtbº-2 
нΦ twhCL[ ±h5L!/L {¢whtbº-3 
оΦ twhCL[ ±h5L!/L {¢whtbº-4 
4. PROFIL VODIACI {¢whtbº-4, PROFIL l 60  60 X 2 (4+1L) 

Horn® koŎajov® profily 

 

 

 

 

 

 

 

R§movĨ syst®m 

 

 

 

 

 

Bezr§movĨ syst®m 
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Ukonļovac² profil  
Profil U - s dr§ģkou na tesnenie na r§movĨ profil  
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ostatn® pr²sluġenstvo 
 

 
vyrovn§vacia podloģka vyrovn§vacia podloģka   vyrovn§vacia podloģka vyrovn§vacia podloģka 
1 mm    3 mm    5 mm   10 mm 

 

 
rukovªŠ kovov§ uzamykateŎn§ rukovªŠ obyļajn§         ¼chyt nerezovĨ       ¼chyt nerezovĨ so z§mkom 
pre r§movĨ syst®m  pre r§movĨ syst®m pre bezr§movĨ syst®m      pre bezr§movĨ syst®m 

 

    
kridlova skrutka 
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Kotviace otvory 

 

max. rozstup B: 150 mm 

 

 

Kotvenie do materi§lu Typ kotvenia 

 

Max. rozstup kotevnĨch 

miest A (mm) 

 

Vetern§ oblasŠ 

I II III IV V 

bet·n, kameŔ, pln® tehly plast. hmoģdinka ß 8 Ĭ 46 + skrutka ß 6 mm, nerez 
A2 

900 700 600 500 350 

dierovan® tehly plast. r§mov§ hmoģdinka ß 10 Ĭ 80 + vr§tane 
skrutky 

900 800 700 550 400 

p·robet·n, plynosilik§t plast. r§mov§ hmoģdinka ß 10 Ĭ 80 + vr§tane 
skrutky 

700 550 450 350 250 

oceŎov® profily s hr¼bkou min. 2 

min. samovrtn§ skrutka ß 4,8  + oceŎ 8.8 - galv. pozink 950 900 800 750 500 

hlin²kov® profily s hr¼bkou min. 

2 mm samovrtn§ skrutka ß 4,8  + nerez - A2 800 600 500 400 300 

mas²vne drevo 
skrutka ß 5 mm  + nerez - A2 

800 600 500 400 300 

¦ƪƻƴőƻǾŀŎƛŜ ǇǊƻŦƛƭȅ 

YƻƯŀƧƻǾŞ ǇǊƻŦƛƭȅ 
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Kotviace prvky 

 

 

Profil spodnej koŎajnice 

 tƻƘƯŀŘ Ȋ ŜȄǘŜǊƛŞǊǳ 
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Profil hornej koŎajnice 

R§movĨ syst®m 

 

Opakujte postup ĂProfil spodnej koŎajniceñ 1, 2, 3, 4. 
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Profil hornej koŎajnice 

Bezr§movĨ syst®m 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Opakujte postup ĂProfil spodnej 

koŎajniceñ 1, 2, 3, 4. 

HornĨ vodiaci profil nie je nutn® 

vyrovn§vaŠ do roviny pomocou 

vyrovn§vac²ch podloģiek, ak 

vĨġkovĨ rozdiel NIE JE V ĻĠĉ NEĢ 

30 MM!  
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Ukonļovacie profily 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

REZ 

REZ 
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Posuvn® kr²dlo 

R§movĨ syst®m 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

REZ 

REZ 
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1. OsadenĨm posuvnĨm kr²dlom po celej dŌģke zasklenia skontrolujte presah kr²dla a hornej 

koŎajnice (obr. 1). 

2. Opravu vykonajte zn²ģen²m (pridan²m vyrovn§vacej podloģky) alebo zvĨġen²m (odobran²m 

vyrovn§vacej podloģky) hornej koŎajnice v miestach, kde zapustenie kr²dla nie je optim§lne.  

3. OsaŅte zost§vaj¼ce kr²dla posuvn®ho syst®mu. 
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Bezr§movĨ syst®m 

(pre bezr§movĨ syst®m je tu odliġnĨ iba obr§zok ļ. 3) 

 

1. OsadenĨm posuvnĨm kr²dlom po celej dŌģke zasklenia skontrolujte presah kr²dla a hornej 

koŎajnice (obr. 1). 

2. Opravu vykonajte zn²ģen²m (pridan²m vyrovn§vacej podloģky) alebo zvĨġen²m (odobran²m 

vyrovn§vacej podloģky) hornej koŎajnice v miestach, kde zapustenie kr²dla nie je optim§lne.  

3. OsaŅte zost§vaj¼ce kr²dla posuvn®ho syst®mu. 
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Dokonļovacie pr§ce 

Zapravenie pripojovacej ġk§ry 

 

1. Zapravenie pripojovacej ġk§ry do 5 mm (obr. A) vykonajte z vn¼tornej aj vonkajġej strany 

pomocou silik·nov®ho alebo akrylov®ho tmelu.  

2. Ak je ġk§ra vªļġia neģ 5 mm (obr. B), odpor¼ļame ju vyplniŠ PU penou. Po vytvrdnut² a orezan² 

peny odpor¼ļame ġk§ru prekryŠ liġtami z Al plechu. 

3. Liġty je moģn® nalepiŠ pomocou vhodn®ho lepidla odoln®ho proti poveternostnĨm vplyvom. 
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Mont§ģ rukovªti 

R§movĨ syst®m 

RukovªŠ kovov§ so z§mkou 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Rozmontujte dodan¼ rukovªŠ. 

2. Priloģte z§kladnĨ diel rukovªti na vertik§lny profil kr²dla do poģadovanej vĨġky. 

3. Vrt§kom ß 2,5 si pripravte otvory na skrutky na uchytenie z§kladn®ho dielu rukovªti. 

4. Z§kladnĨ diel rukovªti upevnite priloģenĨmi skrutkami 2,9 x 6,5. 

5. ZasuŔte kr²dlo do U profilu a vyvŘtajte otvor na ļap bajonetovej z§mky (otvor prech§dza cez 

U profil a stenu vertik§ln²ho profilu). 

6. Na z§kladnĨ diel nasaŅte z§mku, spodnĨ diel rukovªti a zaistite ho pomocou dodanĨch 

skrutiek. 

7. NasaŅte obl¼k rukovªti a zaistite ho skrutkami. 

8. Vysk¼ġajte funkļnosŠ z§mky. 

9. Priemer otvoru na ļap z§mky je moģn® mierne zvªļġiŠ , aby bol zabezpeļenĨ ŎahkĨ chod 

uzamykania. 

Pozn.: Z§mkov§ vloģka nie je obojstrann§ (z§mka neprech§dza na druh¼ stranu), tzn., ģe sa d§ 

zamykaŠ iba zvn¼tra. 

 

1. Vertik§lny profil 
2. RukovªŠ ï z§kladnĨ diel 
3. RukovªŠ ï skrutka 2,9 x 6,5 
4. RukovªŠ ï spodnĨ diel 
5. RukovªŠ ï z§mok 
6. RukovªŠ obl¼k 
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RukovªŠ obyļajn§ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kr²dlov§ skrutka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Vertik§lny profil 
2. RukovªŠ obyļajn§ 100 mm 
3. RukovªŠ ï skrutky 2,9 x 6,5 

 

1. RukovªŠ prilepte na vertik§lny profil kr²dla do 
poģadovanej vĨġky. 

2. Vrt§kom ß 2,5 si pripravte otvory na skrutky na 
uchytenie rukovªti. Pri vŘtan² d§vajte pozor, aby ste 
vrt§kom nepoġkodili vĨplŔ kr²dla. 

3. Otvory na rukovªti upravte z§hlbn²kom. 
4. Pripevnite rukovªŠ skrutkami 2,9 x 6,5. 
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Mont§ģ rukovªti 

Bezr§movĨ syst®m 

Đchyt a z§mka 

Đchyt obdŌģnikovĨ 153x50 nerez 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Z§mka A 194S a protikus z§mky 

 

 

 

 

 

 

 

1. Đchyt ï vn¼torn§ ļasŠ 
2. Đchyt ï vonkajġia ļasŠ 
3. Đchyt ï tesnenie 
4. Đchyt ï skrutka 
5. Sklo ESG 10 mm ï 
vŘtan® 

1. Profil U s dr§ģkou 
2. Protikus z§mky - plast 
3. Protikus z§mky - nerez 
4. Skrutka 3,9 x 32 
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Kr²dlov§ skrutka 
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VĨġkovo nastaviteŎnĨ voz²k 
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Zaistenie kr²dla proti vysadeniu 

 

 

1. Krytka guŎat§ 
12,8 plastov§ 

2. Podloģka m5 
12,8 plastov§ 

3. Skrutka 4,8 x 
32 

4. Profil vodiaci 
stropnĨ 


